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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG II

CHỦ ĐỀ 1.1 Khối nón: Tính độ dài đường sinh, bán kính đáy, đường cao.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2H2-1.1-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Trong không gian cho tam giác 
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Câu 2. [2H2-1.1-2] [BTN 163] Một hình nón có bán kính đáy bằng
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Câu 3. [2H2-1.1-2] [Chuyên ĐH Vinh] Cho hình nón có độ dài đường sinh bằng đường kính đáy. Diện tích đáy của hình nón bằng 
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Câu 4. [2H2-1.1-2] [Cụm 4 HCM] Cho hình nón có đường sinh bằng 
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Câu 5. [2H2-1.1-2] [THPT Hoàng Quốc Việt] Cho hình nón đỉnh 
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Câu 6. [2H2-1.1-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 06] Trong không gian cho tam giác 
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. Tính độ dài đường sinh 
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Câu 7. [2H2-1.1-2] [TTGDTX Vạn Ninh - Khánh Hòa] Trong không gian cho tam giác 
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Độ dài đường sinh: 
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Câu 8. [2H2-1.1-2] [BTN 163] Một hình nón có bán kính đáy bằng
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Gọi các điểm như hình vẽ bên.

Khi đó 
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Câu 9. [2H2-1.1-2] [Chuyên ĐH Vinh] Cho hình nón có độ dài đường sinh bằng đường kính đáy. Diện tích đáy của hình nón bằng 
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Câu 10. [2H2-1.1-2] [Cụm 4 HCM] Cho hình nón có đường sinh bằng 
[image: image110.wmf]4,

a

 diện tích xung quanh bằng 
[image: image111.wmf]2

8.

a

p

 Tính chiều cao của hình nón đó theo 
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Câu 11. [2H2-1.1-2] [THPT Chuyen LHP Nam Dinh] Hình nón có thiết diện qua trục là tam giác đều. Tính độ dài đường cao của hình nón.
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Hình nón có thiết diện qua trục là tam giác đều nên nó có chiều dài đường sinh là 
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Câu 12. [2H2-1.1-2] [THPT Chuyên KHTN] Một hình nón có bán kính đáy bằng 
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Xét hình nón như hình vẽ.
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Câu 13. [2H2-1.1-2] [THPT Yên Lạc-VP] Một hình nón tròn xoay có đường sinh bằng đường kính đáy. Diện tích đáy hình nón bằng 
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Đường cao hình nón là: 
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Câu 14. [2H2-1.1-2] [BTN 172] Trong không gian, cho tam giác 
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Câu 15. [2H2-1.1-2] [BTN 170] Cho khối nón có bán kính đáy 
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